

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

Цюрих и Женева - самые дорогие города мира | Zurich et Genève sont les villes les plus chères au monde

Автор: Лейла Бабаева, [Женева-Цюрих](#), 31.05.2018.



Некоторые специалисты зарабатывают больше в Женеве, чем в Цюрихе (DR)
Согласно исследованию банка UBS, в рамках которого были проанализированы
данные о 77 городах, два швейцарских мегаполиса оказались самыми дорогими для
жизни. При этом покупательная способность их населения неодинакова.

Telles est la conclusion de l'étude d'UBS, basée sur l'analyse des données sur 77 villes.
Toutefois, le pouvoir d'achat des genevois et des zurichois n'est pas le même.
Zurich et Genève sont les villes les plus chères au monde

В ходе исследования «Prices and Earnings 2018» авторы сравнили цены на 128 товаров и услуги, которые характеризуют расходы и потребление типичной европейской семьи из трех человек. В каждом городе местные эксперты предоставили данные из супермаркетов, агентств недвижимости, бакалейных магазинов и т.п. Доходы оценивались на основе информации о зарплатах представителей 15 профессий: плотника, строителя, менеджера среднего звена, техника, автомеханика, водителя автобуса, оператора call-центра, повара, терапевта, ассистента врача, учителя начальной школы, менеджера по продукции, продавца, секретаря и медсестры.

«Мы исходили из предположения, что семья в Европе потребляет в среднем 23 килограмма овощей в месяц, покупает новый телевизор каждые 4,5 года, - отмечается в исследовании. - Также мы учли местные особенности потребления (например, россияне предпочитают пить чай, а не кофе, а свинину обычно не употребляют в Тель-Авиве)».

Итак, где в Европе жить хорошо? То есть, где высокие зарплаты и не самые заоблачные цены? И то и другое редко удается найти в одном месте, но все же... Среди самых дорогих городов мира бесспорными лидерами оказались Женева и Цюрих - цены на питание и услуги здесь самые высокие. За Женевой и Цюрихом следуют Осло, Копенгаген и Нью-Йорк. По дороговизне Санкт-Петербург оказался на 51-м месте, Москва - на 54-м, Киев - на 75-м.

Если сравнивать только цены на питание, то первая пятерка выглядит так: Женева, Цюрих, Сеул, Токио, Копенгаген. В нижней части рейтинга расположились Санкт-Петербург (54-е место), Москва (68) и Киев (77). По расходам на общественный транспорт лидерами стали Люксембург, Женева, Осло, Лима и Монреаль. Москва - на 33-й позиции, Санкт-Петербург - на 59-й, Киев - на 65-й.

Что касается средней зарплаты до вычета налогов, то здесь лидируют Женева, Цюрих, Люксембург, Лос-Анджелес и Копенгаген. (Москва - 63, Санкт-Петербург - 66, Киев - 73). Если же говорить о чистой средней зарплате, то во главе рейтинга выстроились Цюрих, Женева, Люксембург, Лос-Анджелес и Майами. (Москва - 55, Санкт-Петербург - 64, Киев - 74).

Интересно, что некоторые специалисты зарабатывают больше в Женеве, чем в городе на Лиммате: например, шеф-повар может получать до 7% больше своего коллеги из Цюриха. Также в городе Кальвина лучше зарабатывают терапевты и учителя начальных классов.

Тем не менее, цюрихцы обошли женевцев по покупательной способности. Если говорить об этом показателе в рамках планеты, то чемпионом стал Лос-Анджелес, за ним следуют Цюрих, Майами, Женева и Люксембург. Москва заняла 59-е место, Санкт-Петербург - 68-е, Киев - 74-е.

[цены в Швейцарии](#)

[стоимость жизни в швейцарии](#)

[Женева](#)

[Цюрих](#)

[Женева](#)

Статьи по теме

[Женева лидирует в «рейтинге клубных сэндвичей»](#)

[Самые дорогие улицы мира](#)

[Цюрих - самый дорогой город мира](#)

[Цюрихские такси – самые дорогие в мире!](#)

Source URL:

<https://nashagazeta.ch/news/la-vie-en-suisse/cyurih-i-zheneva-samye-dorogie-goroda-mira>